

# HAZAI PÁLYA

**POTOCSKÁNÉ  
KÖRÖSI ANITA,**  
AZ ELŐVÁLASZTÁS  
JELÖLTJE

**INTERJÚ  
JAKAB  
PÉTERREL**

**ÉRTETEK-  
VELETEK!**

**TI DOLGOZTOK,  
ŐK LOPNAK  
MÉG MINDIG IGAZ**

**SZAKMAI  
MUNKA**  
A BIZOTTSÁGOKBAN

**ELŐVÁLASZTÁSI  
KISOKOS**

**FELELŐSSÉGET**  
A PÉNZÜGY-  
MINISZTERIUMTÓL

**NYEREMÉNYJÁTÉK,  
REJTVÉNY**  
A HÁTOLDALON  
KÜLDD EL NEKÜNK A  
MEGFEJTÉST ÉS NYERJ!

MÉG TÖBB  
TARTALOMÉRT

**KÖVESSEN  
ENGEN**

FACEBOOKON

FB.COM/POTOCSKANEANITA



# Értetek

## – Veletek!

Idén lesz öt éve, hogy csatlakoztam a Jobbikhoz, mert úgy gondoltam, hogy ez az a politikai közösség, amely valóban az embert helyezi a középpontba: párton belül, de ami még fontosabb a párton kívül is. Minden magyar embert képviselünk - ez volt az a mondat, amely számomra hívószót jelentett. Tenni embertársainkért. Az évek alatt a szélsőségektől megtisztulva valódi néppárttá, a hosszú és rögzös úton pedig egy tetre kész csapatává váltunk. A Parlamenten belül és a terepen is.

Mi nem félünk kimondani az igazságot, felemeljük a hangunkat a magyar emberekért. A Jobbik parlamenti frakciótagjai lassan két éve a képviselőcsoport frakcióigazgatójának választottak. Frakcióigazgatóként többek között azért felelek, hogy a parlamenti munka zökkenőmentes és stabil legyen. Kiemelkedően fontos számomra, hogy képviselőtársaimnak minden segítséget megadjak, hogy kiváló szakmai keretek között készülhessenek a Magyar Országgyűlés plenáris és bizottsági üléseire.

Egy évvel ezelőtt Jakab Péter frakcióvezető úr felkérésére mondtam igent a megmérettetésre, hogy a csapatának tagjaként kérjem a Jobbik közösségének bizalmát alelnökké választásomhoz. A tisztújító kongresszuson Jakab Péter elnök úr és csapata megkapta a felhatalmazást arra, hogy a 2022-es országgyűlési választásra való felkészülésben és a sorsdöntő küzdelemben is vezesse a pártot. Az új elnökség lendületet adott politikai közösségünknek és reményt az Orbán-rendszer megdöntésére.



A Jobbik alelnökének lenni nemcsak megtisztelő feladat számomra, de rendkívül nagy felelősséggel is jár. A helyi ügyek képviselete mellett kiléptem az országos politikai színtérre, és a szervezet tagságának szolgálata is a mindennapjaim részévé vált. A közös gondolkodásban és a csapatmunkában hiszek. Jobbikosnak lenni nemcsak büszkeséget jelent számomra, hanem a példás együttműködés és a tenni akarás szimbólumává vált.

Meggyőződésem, hogy akkor találjuk meg a helyes utat a politika útvesztőjében, ha hiszünk önmagunkban, bízunk a szövetségeseinkben és tiszteljük az ellenfeleinket.

**Potocskáné Kőrösi Anita,**  
az előválasztás jelöltje


**Forduljon**

**hozzám**

**bizalommal!**

 /potocskaneanita

 /potocska.anita

 potocska.anita  
@jobbik.hu

### Impresszum:

Kiadó: Jobbik Magyarországért Mozgalom

Cím: 1034 Budapest,  
Bécsi út 120.

Felelős kiadó: Jakab Péter  
Dénes

E-mail: jobbik@jobbik.hu

ISSN 2063-028X

Még mindig igaz:

# Ti dolgoztok, Ők lopnak

Vagy talán helyesebben: „dolgoznátok”. Renge-  
tegen vannak ugyanis, akiket a járvány okozta  
válságban a kormány magára hagyott munka  
és fizetés nélkül. Egy dolog azonban továbbra  
sem változott: a nertársak gazdagodása nem állt  
meg.

Őn is fizette például Szijjártó Péter 2020-as adri-  
ai luxusjachtozását. Vagy azt, hogy Orbán Viktor  
pénztárcájába, azaz Mészáros Lőrinc zsebébe  
közel 500 milliárd forint került, amivel a leggaz-  
dagabb magyar lett.

Válság van, de ez a magyar kormányfőt és ba-  
rátaikat egyáltalán nem zökkenti ki. Az ő gazda-  
godásuk nem lassult. Sőt! Járványhelyzet ide  
vagy oda, a nertársak által sokat használt OE-  
LEM lajstromszámú Bombardier 6000-es luxus  
magángép szinte menetrend szerinti járatként  
közlekedik a kedveltebbnél kedveltebb üdülő-  
paradicsomok között. Ez az a puritán, 17 milliárd  
forintos jármű, amit Mészáros Lőrinc és családja  
is többször használ, de Orbán Viktor is utazott  
már vele külföldi focimeccsre. A kormányfő erre  
vonatkozóan azt mondta, hogy ő „30 éve is így  
utazott, most is így utazik, és ezután is így fog”.

Úgy tűnik, ezt az ígéretét kivételesen be is tartja,  
hiszen a luxusgép úgy repked a Liszt Ferenc re-  
pülőtér és a Maldív-szigetek között, mintha az a  
járványügyi védekezést szolgálná. A jelek szerint  
március 12-én Mészáros Lőrinc Várkonyi Andre-  
ának a társaságában érezte úgy, hogy ideje egy  
kicsit nyaralni, így aztán az OE-LEM lajstromjelű  
Bombardier Dubajba repítette őket, hogy ott töl-  
tsek a hosszú hétvégét.

És hogy miért nem mondhatjuk, hogy ez lehet-  
ne akár az újdonsült szerelmes pár magánügye  
is? Mert amikor egy miniszterelnök barátja – aki  
mesés gazdagságra tett szert a magyar állam és  
a magyar adófizetők pénzéből – titokban luxiban



utazgat, érdekkörének luxusjarmúve pedig ma-  
gát a miniszterelnököt is repteti, a történet igenis  
közüggé válik.

A Szijjártó Pétert 7 milliárd forintos Lady MRD  
nevezetű luxusjachtján nyaraltató Szíjj Lászlónak  
is megérte a nyáron odaadnia a járgányát a ma-  
gyar külügyminiszternek: tavaly szeptemberben  
egy 92 milliárd forintos állami megbízást nyert el,  
karácsonyra pedig 270 milliárd forintnyi megren-  
delést kapott. Ez a korrupció szótári alakja.

Orbán Viktor meg közben hivatalosan az ország  
egyik legszegényebb embere. A vagyonnyilatko-  
zata szerint 30 évnyi képviselőség után egyetlen  
forint megtakarítása sincs. Ő a nép egyszerű  
gyermek, aki a harmadik hullám súlyos szám-  
adatai között arra kérte a magyarokat, hogy a  
veszélyes helyekre tervezett luxusvakációkat ha-  
lasszák el. Nem azért – mint fogalmazott –, mert  
„irigyek lennének rájuk, ha van pénzük”. Mondta  
ezt Mészáros Lőrinc 500 milliárdjával a farzsebé-  
ben. Ez meg a gátlástalanság magasiskolája.

Egy évtizede a lopás, az arrogancia, a pökhendi-  
ség, a megalománia, az urizálás, a nepotizmus és  
az orosz „tankönyvekből” tanult oligarchák ural-  
ma jellemzi a fideszes „polgári” Magyarországot.

**Ti dolgoztok. Ők lopnak. Még mindig. De már  
nem sokáig.**



„Ne azt keressük, ami elválaszt,  
hanem azt, **ami összeköt!**”

## Mi vagyunk a vidék pártja

Interjú **Jakab Péterrel**, a Jobbik elnökével

### Miért döntött úgy, hogy indul a miniszterelnök-jelölti előválasztáson?

Mert tettem egy ígéretet a választóknak a Parlamentben. Azt, hogy 30 évvel a rendszerváltás után végre megteremtjük a jólét Magyarországot. Egy olyan országot, ahol mindenki azt kapja, ami neki jár. Aki tisztességesen dolgozik, az kapjon tisztességes fizetést! Aki tisztességgel ledolgozta az életét, az

kapjon tisztességes nyugdíjat! Aki meg kifosztotta ezt az országot, az kapjon példás büntetést! Az ígéret csak akkor ér valamit, ha be is tartják. Ehhez viszont el kell indulnom az előválasztáson, hogy kihívassam és legyőzhessem Orbán Viktort.

### Mi a legfőbb üzenete a magyar emberek számára?

Az, hogy nem a levegőbe beszélek. A szavakat tettekre akarom váltani,

ehhez pedig választást kell nyerni. Az Orbán-kormányral nem megalkudni kell, hanem le kell győzni akkor is, ha ezért minden idők egyik legdurvább lejárató kampányát kell majd elviselni. Nincs hova hátrálni. Sem nekem, sem az országnak.

### A közvélemény-kutatási adatok szerint Ön Orbán Viktor legnépszerűbb kihívója. Mitől lehet sikeres a kampánya?

Mert nincsenek itt nagy varázslások, meg különleges kampánytechnikák. Egyszerűen értjük egymást a választókkal. Én értem őket, és ők is értenek engem. Egy vagyok



közülük. Ismerem a magyarok problémáit, és ezekről pontosan úgy beszélek a parlamentben is, ahogy az emberek egymás között. Néha nyersen, néha karcosan, de mindig őszintén, akkor is, ha milliókra büntet érte Kövér elvtárs. A választók értékelik, ha valaki őszintén küzd értük. Én ezt teszem. Remélem, eredménye is lesz.

### **Mi lehet a kulcsa Orbán Viktor legyőzésének?**

Az összefogás. Ebben az évben előválasztást fogunk tartani országszerte, hogy maguk a választók döntsék el, kik legyenek a közös ellenzéki képviselőjelöltek, és ki legyen a közös miniszterelnök-jelölt, aki megmérkőzik Orbán Viktorral. Olyannak kell lennie, aki a legszélesebb szavazói réteget tudja megszólítani. A Jobbik például negyed év alatt negyedmillió új szavazót tudott megszólítani olyanok közül, akik eddig egy pártra sem tudtak szavazni. Velünk az ellenzék egésze erősödik, ennek köszönhető, hogy jelenleg, ha szoros meccsben is, de vezet az ellenzéki összefogás a Fidesz előtt.

### **Az előválasztáson miért a Jobbik jelöltjét támogassuk?**

Mert mi vagyunk a vidék pártja. 10 éve harcolunk a Fidesszel azért, hogy a ma-

gyar föld végre a magyar családoknak teremjen, és ne néhány csókosnak. Hogy a vidékiek bére végre felzárkózzon a fővárosihoz. Hogy legyenek normális utak, minőségi busz- és vonatközlekedés, az állami szolgáltatások legyenek elérhetőek a falvakban is, a törvényes rend pedig ott is helyreálljon, ahol eddig a félelem volt az úr. Egy évtizednyi küzdelem után most lehetőséget kérünk, hogy bizonyíthassunk.

### **Hogyan zárkóztatná fel a vidéki béreket a Jobbik?**

Amit az elején le kell szögezni: nem a vállalkozások terheinek a növelésével. Ellenkezőleg. Adót és járulékot kell csökkenteni, hogy legyen miből béreket emelni. Az átlag alatt keresőket – a vidékiek többsége ilyen – mentesíteni kell a személyi jövedelemadó terhe alól, ami azonnali béremelést jelentene. A multikat kötelezni kell, hogy a megannyi támogatás fejében kezdjék el a bérek ütemezett emelését, az állami cégek számára pedig törvényileg kell előírni az egyenlő munkáért egyenlő bér elvének az alkalmazását. Senki se keresen kevesebbet csak azért, mert szegényebb vidéken él és dolgozik. Mert egy vidéki is ér annyit, mint egy fővárosi.

Az ellenzéki pártok úgy döntöttek, hogy a 2022-es országgyűlési választáson a Fidesz jelöltjeivel szemben indítandó 106 egyéni képviselőjelöltjüket és közös miniszterelnök-jelöltjüket az ellenzéki szavazók válasszák ki a 2021. augusztus végétől október elejéig tartandó országos ellenzéki előválasztáson. Az előválasztáson indulhatnak majd pártok jelöltjei mellett civil, független jelöltek is. Minden indulónak vállalnia kell majd, hogy az előválasztás győztesét

támogatja, és nem indul el vele szemben az országgyűlési választáson, hogy így el lehessen kerülni az ellenzéki szavazók megosztását. Minden felnőtt korú magyar állampolgár, aki 2022 áprilisáig tölti be a 18. életévét és az ellenzékkel szimpatizál, részt vehet személyesen vagy online módon a szavazáson, amely során két szavazatot adhat majd le, egyet az általa támogatott miniszterelnök-jelölt személyére, egy másikat meg az alkalmasnak talált képviselőjelölt személyére, aki az ő lakóhelye szerinti választókerületben szeretne indulni. Az előválasztást a szövetséget kötött hat ellenzéki párt szervezi, amelybe civil szervezeteket és más ellenzéki mozgalmakat is be fognak vonni.



## Jelentkezz kampánysegítőnek!

### Nélkületek nem sikerülhet, veletek viszont igen!

Legyél te is részese a kormányváltásnak!

Jelentkezz kampánysegítőnek az

[elovalasztas.aktivista@jobbik.hu](mailto:elovalasztas.aktivista@jobbik.hu) címen vagy

a **+36-20/267-95-38**-as telefonszámon!

Küldd el a neved és a telefonszámod, hogy

felvegyük veled a kapcsolatot!

# Felelősséget

## a Pénzügyminisztériumtól!

A gazdasági konjunktúra időszakában elmaradt a tartalékképzés és a felelőtlen állami költségek a költségvetés kiszivattyúzásához vezettek. További problémát jelent a kormányzat folyamatos késlekedése, a gazdasági válság legelső, tavalyi kora tavaszi jeleire nem megfelelően reagáltak, a statisztikai adatok mögé bújva tagadták annak - ma már egyértelmű - drasztikus mértékét.

A kormányzat a gazdasági válság komplex kezelése helyett látszatintézkedések sorát jelentette be. A tavalyi év végi 5500 milliárd forintos költségvetési hiány és az államadósság lesújtó mértéke ennek az átgondolatlan és felelőtlen intézkedéssorozatnak az eredménye. Láthatóan a Pénzügyminisztérium szakmai álláspontját figyelmen kívül hagyva születtek meg kormányzati döntések, alárendelve a központi költségvetést Orbán Viktor miniszterelnök úr pártpolitikai céljainak.

Álláspontom szerint a válság kezeléséhez azonnali, felelős gazdaságpolitikai döntésekre van szükség:

- **nem várhatunk a 2021. évi központi költségvetés módosításával**, minden elvesztegetett nap csak tovább nehezíti a válságkezelést, azonnali átcsoportosításokra van szükség
- **a szükségtelen látszat- és presztízsberruházásokat azonnal le kell állítani**, az azokra előirányzott minden egyes adóforintot a magyar családok érdemi támogatására kell fordítani
- **az arányos közteherviselés érdekében** adópolitikai eszközökkel egyensúlyt kell teremteni a gazdálkodó szervezetek között, a munkahelyteremtés címen nem a külföldi multinacionális cégeket, hanem a magyar vállalatokat kell támogatni



**Potocskáné Kőrösi Anita,**  
a Jobbik alelnöke

- **vissza kell adni az önkormányzatok önrendelkezési jogát**, biztosítani kell a települések saját megválasztott tisztségviselőinek helyben hozott gazdasági döntéseinek érvényesülését
- **a következő nemzedékek jövőjének érdekében** a nemzeti vagyonelemek elherdálását és magánkezekbe történő átjatszását azonnal meg kell szüntetni

**Amíg a kormányzat a magyar emberek helyett a saját pártpolitikai céljait helyezi előtérbe**, addig nem beszélhetünk valódi válságkezelésről. Minden egyes elvesztegetett nappal a válság kerül fölénybe, ezért sem várhatunk. Szakmailag megalapozott döntéseket várunk tehát a kormányzattól. Felelősséget a Pénzügyminisztériumtól!

# Szakmai munka a bizottságokban

A Jobbik parlamenti frakciójának munkáját közgazdászként a Költségvetési bizottság és a Gazdasági bizottság tagjaként is segítem. Az egyes törvényjavaslatok kapcsán a politikai vélemény mellett a szakmaiságra fektetek nagy hangsúlyt a bizottsági üléseken. A korábbi – különösen az adózás területén szerzett – szakmai tapasztalataimat beépítve fogalmazom meg kormánykritikus észrevételeimet.



Számomra elfogadhatatlan, hogy az elmúlt években a kormányzat nem szentel kellő figyelmet a szakmai szervezetek által megfogalmazott véleményeknek. Az ellenzéki pártok közös kormányprogramjának egyik alappillére lesz az igazságos gazdaság megteremtése, melyben kiemelt

szerepet kapnak majd a szakmai szervezetek is.

Sajnálattal tapasztalom, hogy a Költségvetési bizottság a kormánypárti képviselők távolmaradása miatt sokszor határozatképtelen, így nem tudjuk érdemben megtárgyalni a gaz-

dasági válság során felmerülő költségvetési kérdéseket. Véleményem szerint ebben a helyzetben túl kell lépni a pártpolitikai csatározásokon, és egyetlen dolgot kell középpontba helyezni: hogyan tudjuk mielőbb kivetelni hazánkat az egyre mélyülő gazdasági válságból.

A MEGFEJTÉS	ÓLTÓNYT KESZÍTŐ KESERVÉNSEN SÍR	RÓMAI 5-OS HALOGÉNELEM	HATÁROZOTT NÉVELŐ	AFRIKAI ORSZÁG HÍDFŐ RÉSZEI	CELSIUS RÖVIDEN PORTEKÁT CIMKEZ	A PONTYALYAL ROKON HÁL	ARRA A HELYRE	HASADEK A TANULÓ VEZETŐ JELE	RÖNTGEN RÖVIDEN KÉTYŰGŰ BETŰ	KIKÖTŐ GÁT ÓROKSG	MÉTER RÖVIDEN FIDESZES VADASZ	FESZÍTŐ ESZKÖZ	A MŰLT IDŐ EGYIK JELE	PIACON ÉRTEKESÍT	TELEFON RÖVIDEN	EV VÉGEI A MOLIBDEN VEGYJELE	MENNYKÖCSAPAS
											L						N
SIEMENS RÖVIDEN ÉRZÉKSZERV			LANKAD					GYOMNOVÉNY BUKOTT FIDESZES					FÁRÓL BOGOZ SZÁMJEGY				
EZÜSTFEHER KEMÉNY FEM				RÉS, TOREDEK RELATIV RÖVIDEN				HELYETTES	LEVÉST FÜSZERZ KULCS-DARABI			KOPOLTYUS ALLAT ÖSVEZER				ALURLA PUSKA RESZE	
ORIENS RÖVIDEN LEHET IKES IS!	VAN BÁTORSÁGA TÉTET NOVEL			KÖZÉPEN MOZDIT! RITKA NŐI NÉV		MESZÁROS CEGE	O			HÍRT TOVÁBBIT SZEMELVÉNY				ESETLEG AGRÁRESZKÖZ			
		FIDESZES JOGÁLLAM FIALÓ	N		A FELŐL BÍRÓSÁGI ÜGY					AKTA ELEME SZÉKERHÁGCSÓ			ÁGYÚHANG TÁNCOT JAR				
OLASZ AUTÓK JELZÉSE	ÁMULATBA EJT ISTENTISZTELET				IKTATVA RÖVIDEN IME TESSÉKI				COMPACT DISC RÖVIDEN EME		ORBÁN ELLENSEGE SZÁMTALAN						AMPER RÖVIDEN EGGYÉ OLVASZT
KÉRDŐ NÉVMÁS			BRÜSZSZEI FÉNNYEL ELÁRASZT					ZUHANÁS MULAŐSZÓ			KATONAI ALAKZAT VERNÉHOS						MÖGÉ, A KÖZEPÉNI SÜRGETŐ SZŐCSKA
ORBÁN ALLAM			I					NEM IS EZEN! RITKA NŐI NÉV					ÉDESVÍZI HÁL KACSA NÉPESSEN				
KÖTŐSZÓ FARMERMARKA	A HARMADIK SZEMÉLY NAPSZAK		SZEKERDERÉKI A KRÓM VEGYJELE		MELY DÖLOG? LOPVA FIGYEL			TOVABIKOVLIKZIK PIACRA VISZ						SZŐLŐFAJTA ORBÁN VEJE			
		CSUPÁN NINC NÉLKÜLE HONAP!			ELÍTÉLT NAGYKÖVET	ALÉLT PERBEN ALLI					RÉGI LABDAJÁTEK AZ Ő IRÁNYÁBA						KÖRCEKKI ÜRES SORI
LITER RÖVIDEN	KÖNNYŰ LABBELI LENGYEL VÁROS			ILYEN HÁZ IS VAN! PÁHOLYBAN VAN!				CIPŐHÉJ! VÉGPONT		ORBÁN HOBBIA FÉL BOJTI			I		SZÁMNEV RÖVIDEN BELÜL HIGITI		
CSÁNYI AZ ELNÖKE			ÜNNEPLŐ VISELET RAKAMAZ HATÁRAI!						A HÁZBA NYUGATI MEGYENK		SZŰRKÉSZÖLD FŰ FRANCIA PÁP						OSZTRÁK AUTÓK JELZÉSE EJNYEI
PEST EGYIK FELE!		ORBÁN LÁNYA EMESZTÖNEDV					L	LÁPOZNI KEZDI! OPERÁL	FR. ÍRÓ (EMILE) ELNÖKIJ RÖVIDEN				ODAÉG, A SZÉLEINI! JEG, NEMTŰL				NEMZETKÖZI RÖVIDEN ÜTLEGE
ORTO. RÖVIDEN	EZRELÉK RÖVIDEN KISSÉ KOMORI			ISMÉTELT TAGADÁS KETREC OLDALAI!				NÖVÉNYI FORRÁZAT IZOMBAN RELIKI!		FIGYELŐ A CSODÁLKOZÁS SZÁVA					VONAT ELEJE! CÁPASZELETI		A TEMES PARTJAI!
BŰNÖS ÚTON SZERÉZ			INDÍTÉK NINC NÉLKÜLE SORI!		EGHETLEN FŰSTBEN ALLI						BÓLINT MEGA. RÖVIDEN						
SZÁJER IS HASZNÁLTA							A			FELCSŰTI GÁZ SZERELŐ			Z				

## NYEREMÉNYJÁTÉK

Küldje el a rejtvény megfejtését június 30-ig a [nyeremenyjatek@jobbik.hu](mailto:nyeremenyjatek@jobbik.hu) email címre vagy levélben a Jobbik címére (1034 Budapest, Bécsi út 120.) és **NYERJEN!** A megfejtők között ajándékcsomagokat sorsolunk ki! További információ a [www.jobbik.hu/nyeremenyjatek](http://www.jobbik.hu/nyeremenyjatek) oldalon.